



## СТАНОВИЩЕ

**по конкурс:** за получаване на академичната длъжност „доцент“, област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, по научната специалност „Фармакология“ (вкл фармакокинетика и химиотерапия), обявен в ДВ, бр. 33 от 17.04.2018г.

**Кандидат:** Д-р Стефчо Радев Василев, дм, главен асистент в Катедра „Физиология, патофизиология и фармакология, МФ, Тракийски Университет, Стара Загора

**Рецензент:** Проф. дхн Веселина Георгиева Гаджева, МФ, Тракийски Университет, Стара Загора

### 1. Лични и професионални данни за кандидата

Единственият кандидат в конкурса гл.ас. д-р Стефчо Радев Василев, дм, е роден на 25.02.1957г. Завършва висше образование Магистър по медицина през 1983г., Висш медицински институт -гр. Плевен. От 1984 г. работи във ВМИ- Стара Загора, сега Медицински Факултет-Тракийски Университет, Стара Загора последователно като Асистент, Старши асистент и Главен асистент по фармакология в катедрата по „Фармакология“. През 1991г. придобива медицинска специалност „Фармакология“ в МА София, а през 2000 г. специалност „Клинична фармакология и терапия“, МФ, Тракийски Университет - Стара Загора. След успешно защитен дисертационен труд на тема: „Приложение на Dermoelektroporation за трансдермално въвеждане на противовъзпалителни лекарства“ получава ОНС „Доктор“- 2015 г. През периода на своето академично развитие д-р Стефчо Радев непрекъснато е повишавал своята квалификация като е завършил следните курсове: 1990г. -интензивен шест месечен курс по английски език към Съюз на научните работници- гр. Стара Загора; 2001 г. - курс по клинична фармакология в катедрата по клинична фармакология-МА-София - клинично изпитване на propiverini hydrochloride и 2015г. курс по Биостатистика към Медицински факултет, ТрУ, Стара Загора. Член е на следните научни и професионални организации: БЛС – РК Стара Загора; Съюза на учените – клон Стара Загора; Българското научно дружеството по фармакология; Българското научно дружество по клинична фармакология; Българското пептидно дружество; член на комисията по етика към МФ-ТрУ Стара Загора

### 2. Общо описание на наукометричните показатели за представените материали

За участие в конкурса д-р Стефчо Радев представя общо 29 научни публикации, от които 24 в български списания, 1 в чуждестранно списание и 3 в сборници от научни форуми. Три публикации са в списанието *Bulgarian Chemical Communications* с общ IF=0,714, две публикации са в списанията *Biotechnology and Biotechnological Equipment* и *Bulgarian Journal of Veterinary medicine*, които са с Impact rank в Scopus. От представените публикации във връзка с дисертационния труд са 4 от тях (според наукометричните критерии на МФ от ПРАС на ТрУ-Стара Загора са необходими 25 публикации, от които 22 са извън ОНС „Доктор“). В 16 от публикациите д-р Радев е на първо или последно място, от което е видна водещата му роля в научните колективи. Д-р Радев представя и 34 участия в научни форуми, от които 17 международни (изискват се 6 участия).

